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INTRO
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• In deze video zal ik meer informatie geven over B2C en B2B btw-regels voor digitale 
diensten binnen Nederland.

• In deze video serie zal ik mij vooral richten op het leveren van digitale diensten en niet 
op het leveren van andere diensten of goederen.
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• De op deze video geboden informatie is niet bedoeld als vervanging van deskundig 
advies. 

• Wanneer u zonder verificatie of nader advies van de geboden informatie 
gebruikmaakt doet u dat voor eigen rekening en risico.



PRESENTATIE
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• Deze presentatie kunt u vinden op de onderstaande link: 
https://www.mobilefish.com/tutorials/btw/btw.html
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• Als een Nederlandse webwinkel een digitale dienst levert 
binnen Nederland dan zijn de btw-regels eenvoudig:

• Voor de geleverde digitale dienst moet de webwinkel de 
Nederlandse btw-tarief van 21% in rekening brengen voor 
zowel Nederlandse particulieren als ook Nederlandse 
ondernemers.

• De Nederlandse webwinkel die de digitale diensten levert 
mag de btw niet verleggen naar Nederlandse 
ondernemers.  Let op! Het verleggen van de btw mag 
alleen bij bepaalde diensten of als er zaken worden gedaan 
met het buitenland.
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• De Nederlandse BTW moet aangegeven worden bij 
rubriek 1a of 1b in de aangifte omzetbelasting.
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• Voorbeeld: 
Een Nederlands bedrijf XYZ biedt maar één digitale dienst aan tegen een prijs van 
€50 (excl. btw). Voor de digitale dienst geldt een hoog btw-tarief van 21%.

• In het eerste kwartaal van 2021 nemen 5 Nederlandse particulieren deze dienst af bij 
bedrijf XYZ.  
Totaal omzet = 5 x €50 = €250  
Totaal in rekening gebrachte btw bij de afnemers = 21% over €250 = €52,50

• In het eerste kwartaal van 2021 nemen 8 Nederlandse ondernemers deze dienst af bij 
bedrijf XYZ. 
Totaal omzet = 8 x €50 = €400 
Totaal in rekening gebrachte btw bij de afnemers = 21% over €400 = €84,00
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• Factuur voorbeeld aan de Nederlandse ondernemer (LibreOffice): 
https://www.mobilefish.com/download/btw/invoice_b2b_nl.odt

• Factuur voorbeeld aan de Nederlandse ondernemer (PDF): 
https://www.mobilefish.com/download/btw/invoice_b2b_nl.pdf

• De factuur naar de Nederlandse particulier is dezelfde als die van de ondernemer 
behalve dat de particulier geen BTW-nummer heeft.
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• Het bedrijf XYZ maakt zakelijke kosten in 2021 bijvoorbeeld het aanschaffen van 
vakliteratuur.

• Als het vakliteratuur betreft en deze kosten bedragen minder dan €450 (excl. btw) 
dan kunt u de betaalde btw volledig aftrekken in het jaar waarin u ze hebt gemaakt.

• Let op! Niet alle kosten zijn aftrekbaar en sommige kosten moet u verdelen over 
meerdere jaren.

• Als voorbeeld, bedrijf XYZ schaft in februari een aantal programmeer boeken aan dat 
aangemerkt kan worden als vakliteratuur.  
Totale kosten €350 (excl. btw), de betaalde btw is 9% over €350 = €31,50
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• Eerste kwartaal van 2021  
Totaal omzet (excl. btw) = €250 + €400 = €650 
Totaal in rekening gebrachte btw bij de afnemers = €52,50 + €84,00 = €136,50 
Totaal betaalde btw (zakelijke kosten) = €31,50

• Het Nederlands bedrijf XYZ moet in april 2021 (de maand na het eerste kwartaal) 
omzetbelasting aangeven.
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https://mijnzakelijk.belastingdienst.nl
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De totale omzetbelasting die bedrijf XYZ moet betalen aan de Belastingdienst voor het 
eerste kwartaal: €136 - €32 = €104 (voorbelasting 31,50 naar boven afgerond).

Mocht de voorbelasting groter zijn dan de verschuldigde omzetbelasting dan betaalt de 
Belastingdienst het verschil terug aan bedrijf XYZ. 
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